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Milí čtenáři! Ani jsme se nenadá-
li a nový rok je v plném prou-

du. V březnu se i příroda pomalu 
začíná probouzet ze zimního spán-
ku a po delší době nás opět čekají 
prosluněné dny. No a v rámci obce 
se začínáme připravovat i na nej-
různější aktivity, které nás v násle-
dujících měsících čekají.
Naši přírodu věřím v letošním roce 
doplníme o mokřad U Třech doub-
ků, k jehož realizaci jsme již získali 
potřebné povolení od šlapanického 
stavebního úřadu. Aktuálně tedy 
řešíme žádost o dotaci, po jejímž 
přiznání bychom s radostí konečně 
přistoupili k realizaci.
A v rámci zvelebování naší obce se 
samozřejmě nebudeme zaměřovat 

jenom na přírodu. Počítáme s dalším 
rozšiřováním sportovních možností 
v obci, počítáme s doplňováním vy-
bavení hřbitova, počítáme s obno-
vou Poklony, s přípravou projekto-
vých dokumentací vztahujících se 
k dopravě a místním komunikacím 
a zejména pak s pokračováním na 
přípravách rozšíření školy a nové-
ho areálu na Horním dvoře. Podrob-
nosti o těchto projektech se vždy 
dozvíte v některých Kobylnických 
listech.
Přeji vám všem klidné a úspěšné 
jarní dny, příjemné prožití veliko-
nočních svátků a mnoho radost-
ných setkání nejen na kobylnických 
akcích.



04
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Michael Ulbrich, starosta obce

Informace ze zastupitelstva obce

Zastupitelstvo obce se sešlo k za-
sedání v  prosinci a  v  lednu 

a projednávalo zejména následující 
záležitosti:
Rozpočet obce na rok 2026
Rozpočet obce na rok 2026 byl 
schválen s  příjmy 35 mil. Kč a  vý-
daji 43 mil. Kč. O  rozpočtu je pak 
sepsán samostatný článek.
Střednědobý výhled rozpočtu obce 
2027-2031
V  rámci střednědobého plánu fi-
nančního hospodaření obce v  ná-
sledujících 5 letech je z investičních 
akcí počítáno zejména se zahájením 
prací na výstavbě areálu Horního 
dvora a  na rozšiřování kapacity 
základní a  mateřské školy. Dále je 
uveden např. mokřad u Třech doub-
ků či výstavba plochy pro dopravu 
na konci ulice Pratecké.
Příspěvek zřizovatele ZŠ a MŠ Ko-
bylnice
Zastupitelstvo obce schválilo naší 
škole celkový roční příspěvek na 
rok 2026 ve výši 7.167.200 Kč. 
Oproti minulému roku došlo k  vý-
raznému nárustu příspěvku, a to ze-
jména z důvodu převodu financová-
ní nepedagogických zaměstnanců 
školy na obce (oproti získaným na-
výšeným daňovým příjmům obce 
jsou nicméně náklady vyšší téměř 
o  1,5 mil. Kč). V  rozpočtu jsou ob-
saženy i  prostředky na postupnou 
obnovu vybavení školy.
Změna Dobrovolného svazku obcí 
Šlapanicko na Společenství obcí 
Šlapanicko
Zastupitelstvem obce schválený 
návrh nových stanov Dobrovolné-

ho svazku obcí Šlapanicko, kterým 
dochází k  transformaci stávajícího 
svazku obcí na Společenství obcí 
Šlapanicko, vychází z  ustanovení 
§ 49 a  násl. zákona o  obcích. DSO 
Šlapanicko se od svého vzniku vě-
noval především rozvoji cyklistické 
infrastruktury a  výstavbě cyklos-
tezek, v rámci společenství obcí by 
měla být působnost svazku rozšíře-
na i na další oblasti spolupráce, a to 
dle pravidel, která pro společenství 
obcí od roku 2024 stanovuje zákon 
o obcích.
Obecně závazná vyhláška o  noč-
ním klidu
Zastupitelstvo obce schválilo vy-
hlášku o nočním klidu na rok 2026, 
v rámci které se noční klid upravuje 
u oslav konce nového roku, dubno-
vého Pálení čarodějnic, květnového 
Pivního festivalu a  Oslav výročí, 
červnové Letní noci, červencového 
Kobylnického minifestu, srpnových 
Kobylnických hodů a  zářijového 
Burčákobraní.
Kupní smlouva na pozemek 
p. č.  649/2
Obec řeší postupný nákup pozemku 
na konci ulice Pratecké pro realiza-
ci parkoviště a točny pro autobusy. 
Zastupitelstvo obce schválilo dojed-
naný nákup dalšího potřebného po-
zemku parc. č. 649/2, a  to za cenu 
2,5 mil. Kč.
Smlouvy o  využívání sběrného 
dvora
Při zřizování sběrného dvora v obci 
Kobylnice byla současně uzavřena 
dohoda s obcemi Ponětovice a Pra-
ce, že jejich občané budou moci 
sběrný dvůr rovněž využívat, a  to 

zejména v návaznosti na podmínky 
dotace na realizaci sběrného dvo-
ra. Pro další období byla schválena 
smlouva o spolupráci s těmito obce-
mi, kde jsou uvedeny příspěvky jed-
notlivých obcí na provoz sběrného 
dvora.
Plánovací smlouva na výstavbu 
rodinného domu na ulici Za Hum-
ny
V souvislosti s pravidly stanovený-
mi novým územním plánem byla 
schválena plánovací smlouva na 
výstavbu jednoho rodinného domu 
na ulici Za Humny.
Poskytnutí dotace pro TJ Sokol Ko-
bylnice
Zastupitelstvo obce schválilo po-
skytnutí dotace ve výši 250.000 Kč 
pro TJ Sokol Kobylnice na vybu-
dování nových střídaček, demolici 
stávajícího zděného skladu mezi 
střídačkami a  na instalaci světelné 
tabule s  časomírou a  ukazatelem 
skóre.
Schválení zadání Změny 
č. 1 Územního plánu Kobylnice
Zastupitelstvo obce schválilo zadání 
na drobné změny územního plánu, 
které spočívají zejména v posunutí 
plochy veřejného prostranství (bu-
doucí ulice) v  lokalitě U  Váhy dle 
dosavadních dohod se stavebníkem, 
v  úpravě rozhraní plochy občan-
ského vybavení u  budoucí školní 
zahrady dle uzavřeného dodatku 
plánovací smlouvy se stavebníkem, 
a  v  rozšíření plochy pro dopravu 
na konci ulice Pratecké dle skuteč-
ně dojednaných převodů pozemků 
obci. ■
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Michael Ulbrich, starosta obce

Informace z rady obce

Od poslední uzávěrky Kobylnic-
kých listů se rada obce sešla na 

7 schůzích a řešila zejména následu-
jící záležitosti (všechna přijatá usne-
sení jsou pak ke stažení na interne-
tových stránkách obce):
Poskytnuté příspěvky
Rada obce schválila poskytnutí 
daru do Tříkrálové sbírky ve výši 
6.000 Kč, poskytnutí daru ve výši 
10.000 Kč na činnost Junáka ve 
Šlapanicích, poskytnutí daru ve 
výši 12.000 Kč pro SDH Kobylnice 
na program v  rámci dětského kar-
nevalu, poskytnutí dotace ve výši 
25.720 Kč pro Denní stacionář Žid-
lochovice a poskytnutí daru ve výši 
15.000 Kč pro Domov pro seniory 
Sokolnice.
Smlouva na údržbu zeleně
Obdobně jako v  minulých letech 
byla i  pro rok 2026 schválena 
smlouva o  dílo na údržbu veřejné 
zeleně s panem Brtníkem.
Smlouva o výpůjčce pro vytvoření 
plochy pro bruslení
Rada obce schválila dle žádosti pana 
Brtníka smlouvu o  bezúplatné vý-
půjčce pozemku na tzv. „hasičském 
hřišti“ pro umožnění vytvoření le-
dové plochy pro bruslení. Realizace 
je dle uzavřené smlouvy na odpo-
vědnost a náklady pana Brtníka.
Spolupráce při výsadbě stromů
Rada obce schválila smlouvu o spo-
lupráci s organizací Sázíme stromy, 
která by bezplatně zajistila výsadbu 
stromů v Hloušku. Obec by pak za-
jišťovala následnou údržbu.
Změna ve vedení školy
Rada obce vzala na vědomí odstou-
pení Mgr. Barbory Bulové z funkce 
ředitelky školy ke dni 6.  2.  2026 

a  v  souladu se školským zákonem 
byl vyhlášen na obsazení místa ře-
ditele školy konkurz. Zároveň byla 
radou obce od 7. 2. 2026 dočasnou 
ředitelkou školy jmenována stávají-
cí zástupkyně ředitelky Mgr. Lenka 
Ručková, která funkci bude vyko-
návat na dobu určitou do doby ná-
stupu ředitele školy, který vzejde 
z vyhlášeného konkurzu.
Výplata další části pohledávky 
Sberbank
Dne 28.  1.  2026 byla na účet 
obce připsána další část pohle-
dávky v  rámci insolvenčního ří-
zení Sberbanky v  celkové výši 
484.400,80 Kč. Jedná se o  výplatu 
dalších 4 % celkové pohledávky, jak 
vyplývá z  usnesení insolvenčního 
soudu o částečném rozvrhu zpeně-
žení majetku, které nabylo právní 
moci dne 15. 1. 2026. Doposud bylo 
vyplaceno 95 % celkové pohledáv-
ky, zbývající část pohledávky je ve 
výši 1 % (121.100,20 Kč).
Výběrové řízení na projektanta 
rozšíření školy
Po dořešení všech potřebných zá-
ležitostí byla radou obce schválena 
zadávací dokumentace pro výběro-
vé řízení na projektanta rozšíření 
kapacity základní a mateřské školy. 
Výběrové řízení bude následně dle 
zákonných podmínek vyhlášeno.
Úsekové měření v obci
Obec má k  dispozici souhlas Poli-
cie ČR s realizací úsekových měře-
ní rychlosti mezi ulicemi Táborská 
a Na Návsi, mezi ulicemi Sokolnická 
a  Na Budínku a  na ulici Pratecká. 
Rada obce schválila smlouvu se spo-
lečností DOSIP Servis, dle které by 
všechny tyto 3 úseky měly být v le-
tošním roce nainstalovány. ■

Začátek roku je pravidelně také ve 
znamení podávání žádostí o nejrůz-
nější dotace. Jaké žádosti jsme posí-
lali Jihomoravskému kraji?
Údržba cyklostezky  – žádost o do-
taci 75.000 Kč. V rámci tohoto pro-
jektu se provádí pravidelná údržba 
cyklostezky a  jejího okolí (sečení 
trávy, ořez stromů, úklid listí…).
Venkovní tělocvičné zařízení pro 
děti  – žádost o  dotaci 147.000 Kč. 
V  letošním roce počítáme s  rozší-
řením stávajících cvičebních strojů 
u cyklostezky, a to o speciální stroje 
pro děti.
Následná péče o zeleň – žádost o do-
taci 68.100 Kč. Počítáno je s  ořezy 
vzrostlých stromů, s  výchovnými 
řezy a  různými dosadbami stromů 
a keřů.
Podpora rodinné a  seniorské po-
litiky  – žádost o  dotaci 89.000 Kč. 
Cílem projektu je zejména pokra-
čování provozování IT poradny, 
zavedení pravidelného veřejného 
cvičení s  trenérem na venkovním 
sportovišti, realizace přednášek 
a  seminářů na téma digitálních 
technologií či uspořádání kurzu 
první pomoci.
Podpora jednotek sborů dobro-
volných hasičů  – žádost o  dotaci 
114.400 Kč. Předmětem projektu je 
výměna oken v budově hasičky.
Podpora obnovy kulturních pamá-
tek  – žádost o  dotaci 356.000 Kč. 
Dle získaného stavebního povolení 
na obnovu Poklony počítáme v  le-
tošním roce s realizací oprav. ■

Žádosti o dotace
Michael Ulbrich, starosta obce
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Jubilanti
Za uplynulé čtvrtletí oslavili 
narozeniny tito jubilanti:

ŘÍJEN
80 let	 Zdenka Klašková
81 let	 František Weiss
82 let	 František Kopřiva
84 let	 Jana Christová
85 let	 Lenka Procházková

LISTOPAD
81 let	 Jana Chládková
84 let	 Marie Špondrová
		  Antonie Králová
85 let	 Anna Veselá
88 let	 Marie Kudová

PROSINEC
80 let	 Zdeňka Ščudlová
84 let	 Eva Mazalová
		  Marie Benešová
85 let	 Vlasta Vičarová
89 let	 Jenovéfa Večeřová
91 let	 Judita Rabatinová

Alena Ulbrichová

V  zimním období jsme se kromě 
úklidu veřejných prostranství věno-
vali například údržbě strojů, nátěru 
laviček, ořezu větví, stěhování židlí 
na plesy do sokolovny. Čeho jsme 
si letošní zimu užili, byl úklid sněhu 
a  sypání chodníků a  místních ko-
munikací. Uklízeli jsme na silvestra, 
ve večerních až nočních hodinách 
a o víkendech. Na zametání komu-
nikací máme od letošního roku již 
2 rotační kartáče a jedno zařízení na 
posyp. V únoru jsme dokoupili další 
zařízení za traktor na posyp míst-
ních komunikací. Úklid chodníků 
a místních komunikací nám zabere 
2,5 až 3 hodiny po vyjetí strojů. Stá-
vá se, že některé chodníky nejdou 
projet, protože jsou na nich i  přes 
opakované výzvy zaparkované au-
tomobily. Takové úseky se musí ob-
jíždět přes nejbližší nájezd a dočišťo-
vat následně ručně. Přitom mnohde 
chybí do minimální šířky 120 cm 
pro projetí stroje pouze pár centi-
metrů. Buďte prosím ohleduplní při 
parkování automobilů k  chodcům 
i zaměstnancům obce. Děkujeme. ■

Práce na veřejné 
zeleni

Jaroslava Urbánková, obecní úřad

Informace 
z evidence 
obyvatel

K  31.  12.  2025 dle naší evidence 
obyvatel bylo v obci přihlášeno k tr-
valému pobytu celkem 1 267 obča-
nů, z toho 38 trvale žijících cizinců 
nebo cizinců s dočasnou ochranou. 
V roce 2025 se 50 občanů přihlási-
lo k trvalému pobytu, 33 občanů se 
v průběhu roku odstěhovalo, naro-
dilo se 5 dětí a 11 spoluobčanů ze-
mřelo. ■

obec Tvarožná (převzato) 
(zdroj: https://shorturl.at/cyxIc)

Oprava silnice 
II/430 Rohlenka 
- Holubice

Oznamujeme, že v  termínu od 
9. 3. 2026 do 30. 6. 2026 je pláno-
váno pokračování opravy povrchu 
komunikace II/430, směr Holubice, 
včetně křižovatky se silnicí III/4179 
(Tvarožná, Blažovice). Realizace 
bude prováděna po několika úsecích 
a  po polovinách vozovky, provoz 
bude řízen provizorním světelným 
signalizačním zařízením. V průběhu 
stavby bude v souladu s harmono-
gramem dočasně přesunuta autobu-
sová zastávka „Tvarožná-Kostel“ do 
prostoru návsi. Pro nákladní vozidla 
nad 3,5 t bude zakázán průjezd obcí 
po silnici III/4179 (v  úseku kolem 
Obecního úřadu, obchodu, kostela, 
hřbitova a  školy). Věnujte prosím 
pozornost aktuálnímu dopravnímu 
značení, cesty plánujte s  větším 
časovým předstihem a  buďte ohle-
duplní k  ostatním účastníkům sil-
ničního provozu. Děkujeme za po-
chopení. ■

Jaroslava Urbánková, obecní úřad

Poplatky

Upozorňujeme občany, že poplatky 
za komunální odpad, psy a  nájmy 
musí být zaplaceny nejpozději do 
31. 3. 2026. Poplatky lze platit ho-
tově nebo platební kartou na obec-
ním úřadě, a  to v  úředních dnech, 
tj. v  pondělí a  ve středu od 8:00 
do 12:30 a od 13:30 do 17:00 hod. 
Poplatky můžete zaplatit také bez-
hotovostním převodem, jak platit 
naleznete na webových stránkách 
obce. ■
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Ve spolupráci se Správou a údrž-
bou silnic Jihomoravského kraje 

byla řešena úprava dopravního zna-
čení na křižovatce ulic Na Návsi a Na 
Budínku. Významným způsobem do 
příprav zasáhla se svými požadavky 
také Policie České republiky.
Dle výsledného řešení by SÚS JMK 
jako vlastník silnic měla úpravy do-
pravního značení realizovat někdy 

Michael Ulbrich, starosta obce

Úprava dopravního značení na křižovatce 
ulic Na Návsi a Na Budínku
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1.0MÍSTNÍ ÚPRAVA PROVOZU
SITUACE 

- doplnění VDZ ve 2 křižovatkách
Kobylnice, ul. Na Návsi × ul. Na Budínku × Za Humny 

POZNÁMKA:
- Osazení značení bude realizováno dle TP 65 (zásady pro dopravní značení na pozemních komunikacích - II. vydání).
- Vzdálenost hran nově osazovaných DZ od hrany komunikací min. 0,5m
- Výška spodní hrany nově osazovaného DZ - 2,2m
- Vodorovné dopravní značení bude realizováno dle TP 133

NAVRHOVANÁ MÍSTNÍ ÚPRAVA

STÁVAJÍCÍ MÍSTNÍ ÚPRAVA DZB4

B28

STÁVAJÍCÍ MÍSTNÍ ÚPRAVAB4

- SVISLÉ DZ (NOVÉ DZ)

- SVISLÉ DZ

- SVISLÉ DZ - ZRUŠIT

NAVRHOVANÉ VODOROVNÉ DZ

STÁVAJÍCÍ VODOROVNÉ DZ - BEZ ÚPRAVY 

STÁVAJÍCÍ VODOROVNÉ DZ - ODSTRANĚNÍ 

STÁVAJÍCÍ VODOROVNÉ DZ - OBNOVA 

BÍLÁ BARVA

BÍLÁ BARVA

BÍLÁ BARVA

BÍLÁ BARVA

SITUACE [MÍSTNÍ ÚPRAVA DZ]KŘIŽ. II/417 X III/4183 KOBYLNICE

BRNO

PRACE

SO
KO
LN
IC
E

S

J

Z

V

DETAIL 1

NAVRHOVANÁ MÍSTNÍ ÚPRAVAB28
- SVISLÉ DZ (POSUN STÁVAJÍCÍHO DZ)

Bc. Martin Petlach
POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY
Důvod podepsání: V zastoupení
Čas podepsání: 11.12.2025 9:37:30

v  jarních měsících. Bude doplněno 
vodorovné dopravní značení, které 
bude vymezovat jednotlivé jízdní 
pruhy vč. symbolů dej přednost v jíz-
dě na vozovce. Dále také bude dopl-
něno vodorovné dopravní značení 
upozorňující na chodce. Současně 
také dojde k úpravě svislých doprav-
ních značek. Cílem je zpřehlednit ce-
lou křižovatku a doplněním navádě-

jících vodorovných značek zmenšit 
počet krizových situací, ke kterým 
na křižovatce dennodenně dochází.
Zároveň také obec jedná se Správou 
a  údržbou silnic JMK na spolupráci 
ve věci komplexní úpravy dopravní-
ho řešení celé křižovatky. Toto jed-
nání je nicméně na mnohem delší 
dobu. ■
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Alena Ulbrichová

Obce musí dle zákona o  odpadech 
mít určité procento vytříděného 
odpadu z  celkového množství od-
padů. Jedná se zejména o  snížení 
množství odpadu odvezeného na 
skládku. Z naší obce se na skládku 
odváží odpad z popelnic jen v době 
odstávky spalovny. Určité množství 
směsného odpadu tedy na skládku 
putuje. Odpadem, který se vždy od-
váží na skládku, je objemný odpad 
ze sběrného dvora. Z tohoto důvodu 
jsme na sběrný dvůr umístili 2 čer-
né nádoby o objemu 1100 litrů, do 
kterých můžete dávat směsný od-
pad, který se sem vejde. Tento pak 
putuje do spalovny. Z  objemného 
odpadu před jeho vyhozením do 
velkého objemného kontejneru pro-
sím odstraňte, pokud to je možné, 
recyklovatelné součásti (kov, dřevo, 
plast, sklo, atd.) Ať nám na skládku 
putuje jen to, co nejde zrecyklovat.
Dále bych se chtěla zmínit o elektro
odpadu. Tohoto odpadu také každý 
v  průběhu roku nějaké množství 
vyprodukujeme. Elektroodpad se 
odváží do specializovaných dílen, 
kde je demontován na části, které se 
dále recyklují. U nás v obci můžete 
veškerý elektroodpad odevzdávat 
na sběrném dvoře. Dále je u  ob-
chodu v  ulici Za Humny umístěn 
červený kontejner na drobný elek-
troodpad a  baterie a  před obecní 
knihovnou umístěna schránka na 
baterie. Dle informací svozové spo-
lečnosti Asekol je červený kontej-
ner v naší obci málo využíván a  je 
v případě dlouhodobé malé zaplně-
nosti na seznamu k  jeho odstraně-
ní z naší obce. Využívejte tedy této 
možnosti odevzdat drobný elektro-
odpad 24  hodin denně na přístup-
ném místě. ■

Třídění odpadu

ROK 2025
Informace o odpadovém hospodářství obce Kobylnice. 

Výkaz dle podaného hlášení o produkci a nakládání s odpady
druh odpadu množství v tunách
130208 - Jiné motorové, převodové a mazací oleje 	 0,099
150110 - Obaly obsahující zbytky nebezpečných 
látek nebo obaly těmito látkami znečištěné 	 0,428

160601 - Olověné akumulátory 	 0,407
170107 - Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek 
a keramických výrobků neuvedené pod číslem 170106 	 40,000

170201 - Dřevo 	 30,254
170401 - Měď, bronz, mosaz 	 0,024
170402 - Hliník 	 0,334
170405 - Železo a ocel 	 0,050
170411 - Kabely neuvedené pod číslem 170410 	 0,018
200101 - Papír a lepenka 	 29,434
200102 - Sklo 	 21,135
200110 - Oděvy 	 3,381
200125 - Jedlý olej a tuk 	 0,284
200127 - Barvy, tiskařské barvy, lepidla a pryskyři-
ce obsahující nebezpečné látky 	 1,126

200138 - Dřevo 	 2,810
200139 - Plasty 	 23,776
200140 - Kovy 	 15,188
200201 - Biologicky rozložitelný odpad 	 204,445
200203 - Jiný biologicky nerozložitelný odpad 	 4,720
200301 - Směsný komunální odpad 	 167,055
200307 - Objemný odpad 	 36,059
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Hospodaření obce se řídí ročním 
rozpočtem, který schvaluje zastu-
pitelstvo obce. Pro rok 2026 jsou 
schváleny:
výdaje 43.000.000 Kč, z toho běžné 
výdaje 27 mil. Kč a kapitálové vý-
daje 16 mil. Kč,
příjmy 35.000.000 Kč,
defi cit rozpočtu 8.000.000 Kč.
Jaké kapitálové výdaje (investice) 
jsou v rozpočtu na letošní rok obsa-
ženy? Počítáme zejména s následu-
jícími projekty:

• projektová dokumentace na 
opravu komunikace na ulici
U Řempa,

• projektová dokumentace chod-
níků,

• doplnění přístřešků na autobu-
sových zastávkách,

• příprava výběrového řízení na 
projektanta rozšíření základní 
školy a mateřské školy,

• obnova Poklony,
• cvičební stroje pro děti,
• dotace pro TJ Sokol Kobylnice,
• obnova veřejného osvětlení,
• kolumbárium,
• změna územního plánu,
• nákup pozemků,
• projektová dokumentace Horní-

ho dvora.
Schválený rozpočet obce je pak ná-
sledující:

Rozpočet obce na 
rok 2026
Michael Ulbrich, starosta obce

Obec Kobylnice společně s cha-
ritou srdečně děkuje všem, 

kteří přispěli ve tříkrálové sbír-
ce. V Kobylnicích se letos vybralo 
94.247 Kč. Je to o 10.401 Kč více 
než v loňském roce.
Všem dárcům patří upřímné podě-
kování. Děkujeme koledníkům, kte-
ří se vydali do ulic a obětovali svůj 
volný čas a pohodlí pro dobrou věc.
Kolednické skupinky vedli: Petra 
Štefková, Markéta Němcová, Fran-
tišek Kubát, Ema Zlatníková, Tereza 
Klašková a Markéta Klašková.

Poděkování obce za 
Tříkrálovou sbírku 2026

Poděkování patří i koledníkům. Le-
tos to byli tito: Eliška Otiepková, 
Mia Šmehlíková, Anička Janíková, 
Terezka Janíková, Alenka Buchto-
vá, Karolínka Slaninová, Kuba Sla-
nina, Leontýnka Špondrová, Tom 
Špondr, Veronika Rákociová, Mar-
kétka Nováková, Nela Černatovi-
čová, Kristýnka Klašková, Ondra 
Klaška, Bětka Brtníková, Honzík 
Martinásek, Filip Martinásek a Voj-
ta Martinásek. ■
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DAŇOVÉ PŘÍJMY
Pol. Text Rozpočet 2026
1111 Příjem z daně z příjmů fyzických osob placené plátci 5 300 000
1112 Příjem z daně z příjmů fyzických osob placené poplatníky 480 000
1113 Příjem z daně z příjmů fyzických osob vybírané srážkou podle zvláštní sazby daně 850 000
1121 Příjem z daně z příjmů právnických osob 7 200 000
1122 Příjem z daně z příjmů právnických osob v případech, kdy poplatníkem je obec, s vý-

jimkou daně vybírané srážkou podle zvláštní sazby daně 400 000
1211 Příjem z daně z přidané hodnoty 13 600 000
1334 Příjem z odvodů za odnětí půdy ze zemědělského půdního fondu podle zákona upravu-

jícího ochranu zemědělského půdního fondu 400 000
1341 Příjem z poplatku ze psů 41 000
1344 Příjem z poplatku ze vstupného 10 000
1345 Příjem z poplatku za obecní systém odpadového hospodářství a příjem z poplatku za 

odkládání komunálního odpadu z nemovité věci 862 000
1361 Příjem ze správních poplatků 25 000
1386 "Příjem z daně z hazardních her s výjimkou technických her 

neprovozovaných prostřednictvím internetu" 230 000
1387 Příjem z daně z technických her neprovozovaných prostřednictvím internetu 100 000
1511 Příjem z daně z nemovitých věcí 2 335 000

DAŇOVÉ PŘÍJMY CELKEM: 31 833 000

PŘIJATÉ TRANSFERY
Pol. Text Rozpočet 2026

4111 Neinvestiční přijaté transfery z všeobecné pokladní správy státního rozpočtu 32 500
4112 Neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu v rámci souhrnného dotačního vztahu 295 600
4116 Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu 140 000
4222 Investiční přijaté transfery od krajů 200 000

PŘIJATÉ TRANSFERY CELKEM: 668 100

NEDAŇOVÉ PŘÍJMY
Para. Text Rozpočet 2026
2122 Sběr a zpracování druhotných surovin 160 000
2144 Ostatní služby 14 000
3319 Ostatní záležitosti kultury 1 000
3341 Rozhlas a televize 1 000
3399 Ostatní záležitosti kultury, církví a sdělovacích prostředků 125 000
3412 Sportovní zařízení ve vlastnictví obce 20 000
3421 Využití volného času dětí a mládeže 15 000
3429 Ostatní zájmová činnost a rekreace 100 000
3632 Pohřebnictví 24 900
3639 Komunální služby a územní rozvoj jinde nezařazené 562 000
3722 Sběr a svoz komunálních odpadů 11 000
3723 Sběr a svoz ostatních odpadů jiných než nebezpečných a komunálních 35 000
3725 Využívání a zneškodňování komunálních odpadů 300 000
3745 Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň 6 000
5512 Požární ochrana - dobrovolná část 2 000
6171 Činnost místní správy 2 000
6310 Obecné příjmy a výdaje z finančních operací 900 000
6330 Převody vlastním fondům v rozpočtech územní úrovně 220 000

NEDAŇOVÉ PŘÍJMY CELKEM: 2 498 900

PŘÍJMY CELKEM: 35 000 000

obec informuje
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VÝDAJE
Para. Text Rozpočet 2026
2143 Cestovní ruch 80 000
2144 Ostatní služby 6 800
2212 Silnice 360 000
2219 Ostatní záležitosti pozemních komunikací 775 000
2221 Provoz veřejné silniční dopravy 200 000
2223 Bezpečnost silničního provozu 1 500 000
2292 Dopravní obslužnost veřejnými službami - linková 318 300
2321 Odvádění a čištění odpadních vod a nakládání s kaly 562 900
3113 Základní školy 7 570 500
3314 Činnosti knihovnické 100 000
3319 Ostatní záležitosti kultury 140 000
3322 Zachování a obnova kulturních památek 800 000
3341 Rozhlas a televize 145 000
3349 Ostatní záležitosti sdělovacích prostředků 250 000
3399 Ostatní záležitosti kultury, církví a sdělovacích prostředků 487 000
3412 Sportovní zařízení ve vlastnictví obce 350 000
3419 Ostatní sportovní činnost 450 000
3421 Využití volného času dětí a mládeže 200 000
3429 Ostatní zájmová činnost a rekreace 240 000
3631 Veřejné osvětlení 2 550 000
3632 Pohřebnictví 400 000
3635 Územní plánování 253 500
3636 Územní rozvoj 40 100
3639 Komunální služby a územní rozvoj jinde nezařazené 8 928 000
3721 Sběr a svoz nebezpečných odpadů 60 000
3722 Sběr a svoz komunálních odpadů 2 301 000
3723 Sběr a svoz ostatních odpadů jiných než nebezpečných a komunálních 140 000
3745 Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň 3 788 000
3799 Ostatní ekologické záležitosti 4 000
3900 Ostatní činnosti související se službami pro fyzické osoby 6 500
4350 Domovy pro seniory 15 000
4351 Osobní asistence, pečovatelská služba a podpora samostatného bydlení 1 070 000
4356 Denní stacionáře a centra denních služeb 15 000
5213 Krizová opatření 100 000
5512 Požární ochrana - dobrovolná část 200 000
5519 Ostatní záležitosti požární ochrany 5 000
6112 Zastupitelstva obcí 2 958 000
6115 Volby do zastupitelstev územních samosprávných celků 32 500
6171 Činnost místní správy 4 685 000
6310 Obecné příjmy a výdaje z finančních operací 30 000
6320 Pojištění funkčně nespecifikované 200 000
6330 Převody vlastním fondům v rozpočtech územní úrovně 220 000
6399 Ostatní finanční operace 400 000
6402 Finanční vypořádání 8 700
6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené 54 200

VÝDAJE CELKEM: 43 000 000
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Kobylnický obecní ples
Jana Kučerová, kulturní komise

Tradiční Kobylnický obecní ples 
se uskutečnil v sobotu večer 

17.  ledna  2026. Jako obvykle byl 
ples velmi pečlivě připraven a  sál 
sokolovny přivítal všechny zúčast-
něné tentokrát v  noblesním zele-
ném hávu.
O hudbu k tanci se postarala kapela 
Těsně vedle. Slavnostní předtanče-
ní bylo v režii slečny Lucie Králové 
z Kobylnic a jejího partnera Lukáše 
Kapounka z taneční skupiny Kome-
ta Brno, předvedli jak latinský, tak 
i standardní tanec.
Bohatá tombola lákala k zakoupení 
lístků, neb hlavní výhrou byl note-
book a další hodnotné ceny udělaly 
radost těm, kterým štěstěna přála.
Radost byla vidět i  v  rohu umístě-
ném fotokoutku, kde si mohli hosté 
pořídit památeční snímky s vtipný-
mi hesly.
Ples v Kobylnicích se vydařil, stálo 
to za to jej navštívit, zatancovat si 
a  popovídat se známými a  přáteli. 
Hlavně závěrečná taneční hodina 
s nafouknutými balónky mnohé po-
bavila a přispěla tak k  již příjemné 
náladě. ■
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Rudolf Prus

Vánoce a nohejbal

Když se začínají blížit Vánoce, 
většina z  nás má v  hlavách 

spousty tradic, zvyků a  vůbec čin-
ností spojených s  Vánocemi  – ná-
vštěvy trhů, nákupy dárků, vytvá-
ření výzdob jak doma, tak i v ulicích. 
Mezi nejtradičnější záležitost v Ko-
bylnicích patří bezesporu vánoční 
turnaj v nohejbale trojic. Vždyť na 
putovním poháru je nejstarší štítek 
s vítězi z roku 1979.
V  tomto roce však delší dobu ne-
bylo jisté zda se vůbec uskuteční. 
Přihlásilo se totiž pouze minimální 
počet družstev, přesně 4. Což je sku-
tečně málo. V  posledním týdnu se 
nakonec zvýšil počet na konečných 
osm. Oproti předešlým letům však 
pouze dva týmy z Kobylnic.
Nakonec se tedy turnaj uskutečnil 
s osmi družstvy. 20. 12. se ráno před 
devátou sešlo 24 borců a rozehrál se 
turnaj. Změnou bylo i  to, že se na-

konec hrálo systémem každý s kaž-
dým v jedné skupině a poté započa-
ly vyřazovací boje, tzv. play-off.
Sportovní zápolení trvalo do pozd-
ních odpoledních hodin. Ve finále 
se střetli přespolní týmy z Unkovic 
a mix kluků říkající si Studénky. Ve 
finále nakonec uspěl tým Unkovic. 
Třetí příčku získaly po urputném 
boji Ponětovice, které zdolaly do-
mácí tým Ondry Beneše.
Tato sportovní událost má pro 
všechny zúčastněné nejen spor-
tovní, ale především i společenskou 
stránku. Je super se sejít s kamará-
dy z obce a i z okolí, férově mezi se-
bou zabojovat na hřišti a poté i po-
sedět a „poklábosit“. Tohle všechno 
je vždy součástí turnaje a  možná 
i proto vydržel (i když s jednou del-
ší pauzou) až do dnešní doby. Takže 
zase před Vánoci ZDAR! ■

Mladí hasiči
Adéla Zlatníková

Před koncem roku jsme s dětmi ab-
solvovali exkurzi na stanici HZS Br-
no-Přehrada. Hasiči dětem ukázali 
svoji techniku, odpověděli na všech-
ny otázky jak dětem, tak dospělému 
doprovodu, a kdo chtěl, mohl si vy-
zkoušet sjet po tyči do garáže. Konec 
roku jsme s dětmi oslavili v klubov-
ně naší hasičské zbrojnice filmovým 
večerem. Během sledování filmů se 
děti mohly občerstvit popcornem 
nebo domácím cukrovím.
Po novém roce jsme se opět vrhli na 
trénování uzlů na uzlovací ligu. Na 
první závody jsme vyjeli na konci 
února do Šaratic a  čekají nás ještě 
závody v  Bosonohách. Proběhlo 
také základní kolo soutěže Požární 
ochrana očima dětí, tentokrát s  té-
matem „Elektřina  – dobrý sluha, 
špatný pán“. Do soutěže se zapojily 
jak děti z  našeho SDH, tak děti ze 
základní a  mateřské školy. Kromě 
výkresů se do soutěže děti mohou 
zapojit i s  literárními díly, komiksy 
nebo třeba natočením videa. Práce 
byly předány na Okresní sdružení 
hasičů Brno-venkov a  čekáme na 
výsledky. ■
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V  neděli 1.  března  2026 se usku-
tečnil turnaj dětí ve stolním teni-
se, kterého se zúčastnilo celkem 
15  mladých hráčů  – 13 chlapců 
a  2  děvčata. Od prvního podání 
bylo jasné, že o  napínavé výměny 
nebude nouze.
Všichni soutěžící předvedli velkou 
snahu, bojovnost i  chuť vyhrát. 
Mnohdy létaly míčky tak rychle, že 
je sotva stíhali sledovat nejen sou-
peři, ale občas i  rozhodčí a  diváci. 
Nechyběly ani úsměvné momenty – 
například, když se někteří hráči vy-
dali hledat míček pod stůl rychleji 
než při tělocviku, nebo když radost 
z vyhraného bodu byla slyšet až za 
dveřmi sálu.
Po řadě vyrovnaných a napínavých 
zápasů si první místo vybojoval Lu-
káš Novotný, který předvedl sou-
středěný a  velmi jistý výkon. Na 
druhém místě se umístil Frank Sto-
ner, jenž byl Lukášovi více než zdat-
ným soupeřem a  několikrát publi-
kum nadchl krásnými výměnami. 
Třetí příčku obsadil Hugo Hotový, 
který ukázal velký talent a bojovné 
srdce.
Velkou pochvalu si však zaslouží 
úplně všichni účastníci. Turnaj pro-
běhl ve sportovním a  přátelském 
duchu a bylo vidět, že děti hrají pře-
devším pro radost ze hry. A pokud 
někdo odcházel domů trochu una-
vený, určitě to nebylo jen ze zápa-
sů – ale i z neustálého shýbání pro 
zatoulané míčky.
Děkujeme všem hráčům, rodičům 
i organizátorům a těšíme se na další 
společné sportovní setkání. ■

Jiří Urbánek, sportovní komise

Turnaj ve stolním 
tenise dětí přinesl 
napínavé souboje 
i úsměvné 
momenty

ze života obce
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​Vyvrcholením letošního ping-pongo-
vého turnaje dospělých v posledním 
únorovém dni bylo mužské finále, 
ve kterém se střetli František Pře-
rovský a Petr Frišhans. Zápas nabídl 
vše, co si fanoušek stolního tenisu 
může přát: dlouhé výměny od stolu, 
taktické bitvy o každý servis a napí-
navou koncovku především prvního 
nekonečného setu. I přes zlomenou 
pálku, chytrou a taktickou hru sou-
peře, zvítězil po boji Petr Frišhans.
Naše ženy, i  při minimální účasti, 
svedly hodnocené vzájemné zá-
pasy. Těm, které na poslední chvíli 
onemocněly, přejeme brzké uzdra-
vení a  ostatní, nejen váhavé váhy, 
zveme na další ročník.
Konečné pořadí ženy:
​Jaroslava Urbánková  – předvedla 
zkušené a chytré údery a odnáší si 
zlatý pohár.
​Terka Janíková  – jako nejmladší 
účastník turnaje mile překvapila 
a umístila se na druhém místě.
​Jana Novotná – vybojovala svou hou-
ževnatou hrou krásné třetí místo.
​Konečné pořadí muži:
​Petr Frišhans – předvedl suverénní 
a  fair play výkon a odváží si zlatý 
pohár.
​František Přerovský  – bojoval do 
posledního míčku, jen tak v nedbal-
kách, ale na vítěze tentokrát nestačil.
​Tomáš Kodras  – po vyrovnaném 
boji o bronz uhájil stupně vítězů.
​Poděkování a výhled do budoucna
​Velký dík patří všem patnácti spor-
tovcům, sponzorům, restauraci 
a  rozhodčím za férové vedení zá-
pasů. Červená karta udělena za ne-
sportovní chování byla jedinou non 
fair play výjimkou. Děkuji prima 
partě ze sportovní komise, bez které 
by nebylo možné takové sportovně 
zábavné akce uspořádat. ​Už teď se 
těšíme na další ročník! Pokud jste 
letos váhali, začněte trénovat – stůl 
je pro vás otevřený. ■

Petr Peško, sportovní komise

Finálové drama
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Soutěž finanční 
gramotnosti
Ilona Foralová,
třídní učitelka 5. ročníku

V  tomto školním roce jsme se zú-
častnili několika soutěží z matema-
tiky a informatiky.
Nejúspěšnější jsme byli zatím v sou-
těži Finanční gramotnost, kde tro-
jice nejlepších žáků ze školního 
kola 5.  ročníku naší školy získala 
v  okresním kole 2. místo a  postu-
puje do krajského kola. Děti zde 
uplatnily svoje znalosti o  spotřebi-
telských úvěrech a hypotékách.
Vstupenkou do krajského kola je 
uspořádání třídního brunche a  ná-
sledné vypracování šestistránkové 
prezentace o této oslavě. Náš třídní 
brunch se opravdu vydařil… ■

Veselý karneval plný masek a radosti Olympijský týden 
v naší škole
V  naší škole nás čeká sportem na-
bitý týden věnovaný zimním olym-
pijským hrám. Společně s dětmi se 
ponoříme do atmosféry velké spor-
tovní události, budeme si povídat 
o  olympijských symbolech, tradi-
cích i jednotlivých zimních disciplí-
nách.
Děti si během týdne vyzkouší růz-
né sportovní aktivity inspirované 
skutečnými olympijskými sporty. 
Nebude chybět nadšení, týmová 
spolupráce ani zdravá soutěživost. 
Cílem však nebude jen vyhrát, ale 
především si zasportovat, podpořit 
kamarády a zažít radost z pohybu.
Na závěr nás čeká slavnostní vy-
hlášení a  ocenění nejlepších spor-
tovců. Věříme, že si celý olympijský 
týden společně užijeme a odneseme 
si spoustu krásných sportovních zá-
žitků. ■

Ještě před jarními prázdninami 
jsme si s  dětmi užili dlouho oče-

kávaný karneval. Třída se na jedno 
dopoledne proměnila v  pestroba-
revný svět plný pohádkových by-
tostí, zvířátek, superhrdinů i dalších 
originálních masek.
Nechyběla slavnostní přehlídka, při 
které se nám všechny děti s hrdostí 
představily. Porota to neměla vůbec 
jednoduché – každá maska byla ně-
čím výjimečná. Nakonec však pro-

běhlo i  vyhlášení a  děti si odnesly 
malá ocenění za svou kreativitu 
a snahu.
Během dopoledne jsme si společně 
zatančili, zasoutěžili a užili si spous-
tu legrace. Velkým zpestřením byla 
také tombola, která vykouzlila 
úsměv na tváři nejednomu malému 
účastníkovi.
Karneval jsme si všichni moc užili 
a byl krásnou tečkou před prázdni-
novým odpočinkem. ■

ZŠ a MŠ informují
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Karneval v MŠ
Beata Boháčová, učitelka MŠ

V úterý 24. 2. 2026 se v mateřské 
škole v Kobylnicích konal karneval. 
Od rána do školky přicházely různé 
pohádkové bytosti – princezny, víly, 
čarodějové, piráti, superhrdinové 
a  zvířátka. Třídy hýřily všemi bar-
vami a dobrou náladou. Nejprve si 
děti postavily „karnevalovou opičí 
dráhu“, na které zdolávaly různé 
překážky. Poté začal karnevalový 
tanec. Děti v  kostýmech dováděly, 
skákaly, radovaly se a  předváděly 
různé taneční kreace, projely se ma-
šinkou a prolézaly „zlatou branou“. 
Po tanci si zasoutěžily v  několika 
disciplínách. Na závěr byly všechny 
karnevalové masky odměněny di-
plomy a drobnými sladkostmi. Kar-
neval končil balónkovým tancem 
a nezapomenutelným zážitkem. ■

Putování za 7 divy 
světa ve školní 
družině pokračuje!
Naše celoroční téma 7 divů světa 
nás provází celým školním rokem 
a každým měsícem objevujeme dal-
ší zajímavé místo na naší planetě. 
V uplynulém období jsme se společ-
ně seznámili s dalším z divů světa, 
dozvěděli se, kde se nachází, kdo jej 
vytvořil a proč patří mezi ty nejvý-
znamnější památky světa.
Nezůstali jsme jen u povídání – děti 
pracovaly s  mapou, prohlížely si 
obrázky, tvořily, stavěly a  zapoji-
ly se do tematických aktivit, které 
jim pomáhají lépe porozumět světu 
kolem nás. Velkou radost nám dělá 
jejich nadšení, zvídavost a chuť po-
znávat nové věci.
Těší nás, jak se děti do našeho „ces-
tování“ zapojují, a už teď jsme zvě-
daví, kam nás naše další zastávka 
zavede. ■
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Ostatky
Adéla Zlatníková a Jiří Pecl

Tradiční ostatky letos připad-
ly na víkend 14. a  15.  února, 

tedy na Valentýn i začátek jarních 
prázdnin. V  sobotu 14. února jsme 
se v 8:30 hod. sešli před hasičskou 
zbrojnicí na maskovanou obchůz-
ku obcí. Mezi maskami již tradičně 
nechyběl medvěd nebo smrtka, ale 
objevily se i masky netradiční. Přes-
tože se nám obec postupně rozrůstá, 
obchůzku se podařilo dokončit ko-
lem třetí hodiny. Moc děkujeme ka-
ždému, kdo nám otevřel, popovídal 
si s námi, nebo pro nás něco dobré-
ho připravil. Budeme moc rádi, když 
se do ostatkového průvodu vydáte 
příští rok společně s námi, ať už jste 
děti, nebo dospělí, kteří se rádi baví.
Večer jsme pokračovali v  sokolov-
ně ostatkovou zábavou, na které 
se sešlo mnoho krásných masek, 
nechyběla ani půlnoční tombola. 
Kvůli poměrně žádanému termínu 
se nám nepodařilo domluvit žádnou 
z  osvědčených kapel, zkusili jsme 
proto vsadit na zcela neznámou. Že 
se výběr nepovedl, mohli účastní-
ci slyšet a vidět. I tak jsme si zába-

vu užili. Slibujeme, že příští rok to 
bude určitě lepší. Po celý večer se 
návštěvníci mohli vyfotit v  našem 
valentýnském fotokoutku za jehož 
vytvoření děkujeme manželům 
Otiepkovým. Moc děkujeme také 
všem sponzorům, týmu naší hos-
pody za obsluhu a také vám všem, 
kteří jste dorazili.
Neděle patřila dětem. Dětské maš-
karní veselení započalo v 15:00 hod. 
O zábavu se postaraly klaunice Viky 
a  Kiky se svým programem Truh-
la s  pokladem a  následně DJ Kuba 
Velecký. I  pro děti byla nachysta-
ná bohatá tombola. Rádi bychom 
i touto cestou poděkovali všem čle-
nům i nečlenům SDH Kobylnice za 
pomoc s  organizací celých ostatků, 
obci Kobylnice za finanční podporu 
dětského odpoledne a  za dary do 
tombol, Kubovi Veleckému za po-
moc s nedělním odpolednem a Pet-
ru Florianovi za velké množství hra-
ček, které věnoval do tomboly. ■

ze života obce
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Stolní curling
Jiří Urbánek, sportovní komise

V neděli 4. 1. se v sále sokolovny 
v  Kobylnicích odehrál již pátý 

ročník „Novoročního turnaje“ ve 
stolním curlingu.
Již tradiční akce se letos zúčastnilo 
osmnáct přihlášených dvojic, které 
se rozlosovaly do dvou skupin, ve 
kterých poté soutěžily o postup do 
vyřazovacích bojů. Do nich postou-
pilo z  každé skupiny osm dvojic, 
které se poté utkaly v  osmifinále, 
čtvrtfinále, semifinále až k závěreč-
ným bojům o medaile.
Dvojice byly složeny z  mužů, žen, 
dětí, mladších, starších. Je na kaž-
dém, jak si tým složí, protože u této 
hry není výhodou fyzická kondice 
nebo síla, ale spíše trpělivost, klidná 
ruka a  dobrá taktika. Proto je hra 
ideální pro každý věk.
Po napínavých bojích plných emo-
cí a kvalitních sportovních výkonů 
bylo umístění jednotlivých dvojic 
následující:
1. místo: Patrik Jelen a Vojta Beneš
2. místo: Ondřej a Tomáš Benešovi
3. místo: Jarka Urbánková a  Jana 
Sigmundová

4. místo: Honza Urbánek a Kristýna 
Malaniková
5.-8. místo: Luděk a Vojtěch Sobot-
kovi, Josef Daněk a Nela Dvořáčko-
vá, Petr Spáčil a Eva Tomková, Mi-
chal a Leontýnka Špondrovi
9.-16. místo: Jana Novotná a  Petra 
Jelenová, Marie Spáčilová a Honza 
Novotný, Václav Špondr a Dáša Do-
lečková, Eliška Novotná a Gabriela 
Jelenová, Jakub a  Luboš Slaninovi, 
Petr Peško a Anna Chybová, David 
Hudeček a  Štěpán Urbánek, Dan 
Unzeitig a Michal Šmehlík
17.-18. místo: Eva Votápková a Na-
tálie Dvořáčková, Hana a  Karolína 
Slaninovy
Díky všem za účast a  třeba zase 
příští rok se potkáme u  curlingo-
vých stolů, nebo při nějaké jiné 
sportovní akci. ■



20

zaostřeno na uplynulé akce

Zpívání u betléma, 24. 12. 2025 Rozsvícení 
vánočního stromu, 
30. 11. 2025
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zaostřeno na uplynulé akce

Lyžařský zájezd na Stuhleck, 23. 1. 2026

Vánoční posezení se seniory, 16. 12. 2025



22

Rozhovor s Rudolfem Prusem
ptala se – Jaroslava Urbánková, odpovídal – Rudolf Prus

Rudolf Prus je předseda TJ Sokol 
Kobylnice. V Kobylnicích žije od 

narození. Je ženatý a má 3 dospělé 
děti.
Kdy a jak jsi se stal součástí Sokola 
a jak na své začátky dnes vzpomí-
náš?
Se Sokolem jsem byl spojen v pod-
statě od malička. Pamatuji si na prv-
ní cvičení, kam jsem začal chodit, 
což mně bylo 5 let, psal se rok 1975. 
Díky tomu, že i můj otec se v té době 
celkem angažoval ve výboru Soko-
la, chodil jsem od dětství na spousty 
akcí a brigády na zvelebení sokolov-
ny a jejího okolí. V podstatě se celé 
moje dětství točilo kolem sokolov-
ny, fotbalového hřiště, tenisových 
kurtů a parku. Jako kluci jsme tam 
byli každý den a  sešlo se nás tam 
vždy spousta, protože patřím do 
tzv. Husákových dětí, kterých bylo, 
a ještě stále je, hodně.
Prošel jsem pak i všemi kategoriemi 
kopané – tedy od žáků po muže.

Jaká byla tvoje cesta od člena 
k předsedovi?
Pominu-li léta dětská a  mladistvá, 
tak na můj vkus celkem rychlá. 
Zásadní byla doba, kdy jsme začali 
s  partou kamarádů hrát pravidel-
ně nohejbal a nelíbilo se nám, co se 
v Sokole děje. Rozhodli jsme se, že 
nebudeme sedět u  piva a  nadávat, 
ale aktivně se zapojíme do vedení 
a  na valné hromadě jsme se při-
hlásili jako kandidáti do výkonné-
ho výboru a po zvolení jsme začali 
zjišťovat, co všechno obnáší vedení 
této organizace. V  té době zapo-
čala i  dá se říci generační obměna 
výkonného výboru. Navíc tehdejší 
předseda Jirka Beneš chtěl ze sou-
kromých důvodů tuto funkci předat 
někomu jinému. Jak to u těchto do
brovolných funkcí bývá, moc zá-
jemců nebylo. Tak jsem se rozhodl, 
že bych tuto funkci přijmul a  na 
další členské schůzi jsem byl zvolen. 
Bylo to tuším po dvou třech letech 
ve výboru, nebylo mně tehdy ani 

rozhovor
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30  let. Jako prý nejmladší předse-
da jsem neměl u všech členů důvě-
ru a  panovaly u  některých trochu 
pochybnosti, jestli je to pro Sokol 
správně. Ale musím říct, že mně to 
nikdo neřekl a  ani se tak ke mně 
nechoval. Bylo mi to od nich sděle-
no mnohem později a  jsem rád, že 
dodali, že se tehdy mýlili. Měl jsem 
totiž štěstí na lidi kolem sebe, kteří 
pro Sokol pracovali, a to bez jakéko-
li finanční či jiné odměny, mnohdy 
i  spíše za to schytávali nadávky či 
posměšky od části obyvatel obce.

Co všechno obnáší tvoje práce pro 
Sokol?
Protože náš spolek nemá žádného 
zaměstnance, je toho celkem dost, 
a to nejen pro mě, ale pro všechny 
členy výboru. Nicméně mám více na 
starosti komunikaci s úřady, částeč-
nou administrativu (mimo účetnic-
tví), žádosti o dotace atd. Výkonný 
výbor se schází většinou jednou za 
dva týdny a řešíme nastalé problé-
my a plánujeme samozřejmě i věci 
do budoucna. Každý si ze schůze od-
nese vždy nějaké úkoly, které musí 
vyřešit. Samozřejmostí je i přímá fy-
zická práce na údržbě a některých 
opravách našich nemovitostí, což 
platí pro všechny členy výboru.

Jaké investice, projekty, akce So-
kol v  minulosti uskutečnil a  jaké 
má další plány?
Těch investic a projektů bylo velká 
řádka, asi nejzásadnější se udála za 
našich předchůdců, díky nim byla 
zřízena v budově sokolovny hospo-
da, která určila další ráz části naší 
činnosti.
Z  dalších velmi důležitých jen pro 
připomenutí: výměna oken a dveří, 
oprava střechy, výstavba beach-
kurtu a  posezení u  něj, kompletní 
zateplení sokolovny, rekonstrukce 

topného systému, kompletní oprava 
bytu sokolníka, rekonstrukce sklepa 
restaurace atd.
Díky výše uvedenému je v součas-
né době možné užívat sál sokolovny 
pro sportovní i  kulturní akce. Ono 
se velmi rychle zapomnělo, že tohle 
dříve opravdu nebylo standardní.
V  posledních dvou letech jsme se 
zaměřili na fotbalové hřiště a  jeho 
okolí. Za velkého přispění obce jsme 
si nechali zpracovat studii na fotba-
lové hřiště a  jeho okolí a postupně 
ji chceme zrealizovat. S  největší 
pravděpodobností ne přesně, ale 
její duch bude dodržen. V  součas-
né době díky velké aktivitě Ondry 
Beneše již máme automatickou zá-
vlahu travnatého povrchu. Koncem 
roku 2025 jsme nainstalovali nové 
střídačky. V  letošním roce demon-
tujeme střídačky původní, odstraní-
me zděný sklad mezi nimi a přidá-
me i výsledkovou ceduli. V dalších 
letech přijdou na řadu lavečky ko-
lem hřiště a dalším „snem“ je i menší 
krytá tribuna.
Bohužel nás však trápí celkem pravi-
delné vandalské činy na hřišti a jeho 
zařízení, popřípadě na beachkurtu. 
Chtěli bychom hřiště nechat pří-
stupné pro všechny místní, ale také 
bychom byli rádi, kdyby se k tomuto 
„soukromému“ majetku chovali sluš-
ně, což se zatím jeví jako problém.

Jak se Sokolu daří zapojovat děti 
a mládež do sportu? Jaké sportov-
ní aktivity pro ně Sokol nabízí a je 
o sport ze strany dětí stále zájem?
Díky velké aktivitě několika trené-
rů z  řad rodičů máme v  současné 
době celkem širokou základnu pří-
pravky a žáků. Nicméně pokud by 
chtěli rodiče své ratolesti přihlásit 
a  rozšířit jejich řady, budeme jen 
rádi. Tréninky probíhají dvakrát 
týdně v pondělí a ve čtvrtek, v létě 

na hřišti, v zimních měsících v sále 
sokolovny.
Snažíme se i  o  pravidelné krouž-
ky florbalu, o které byl také zájem. 
Trenér však v  první polovině zim-
ní sezóny nenašel časový prostor. 
Doufáme, že se však ještě florbalu 
dvakrát týdně ještě dočkáme.

Kdybys mohl splnit Sokolu jedno 
přání bez omezení, co by to bylo?
Přání je to jednoduché – mít co nej-
více dětí a  mládeže se vztahem ke 
sportu!

Jaký sport je tvému srdci nejbližší 
a proč právě ten?
Ono se to s věkem měnilo – fotbal, 
volejbal, tenis, nohejbal. V  součas-
né době je ale jednoznačně hokej, 
který chodím hrávat každou nedě-
li do krasobruslařské haly v  Brně. 
A  proč? Rychlý dynamický sport, 
čemuž tedy v  mém podání dávám 
trochu na frak. Mám rád kolektiv-
ní sporty, protože díky nim má člo-
věk spousty kamarádů, na které se 
může spolehnout.

A  na závěr: co nejraději děláš ve 
svém volném čase, jaké jsou tvoje 
koníčky?
Volného času moc nemám, ale dá se 
říct, že mám práci, která je i  mým 
koníčkem, a  proto se jí věnuji už 
33  let. Jinak mám rád společně 
s  manželkou cestování, jízdu na 
kole, lyžování atd… a  samozřejmě 
hokej  – to už tedy bez ní! Můj ko-
níček a hobby je však ještě domácí 
výroba piva a vše, co se kolem piva 
děje. Cca před 12  lety jsem od Je-
žíška (manželky) dostal startovací 
sadu mikropivovaru a  postupem 
času jsem této činnosti celkem pro-
padl a vše zdokonalil a zmodernizo-
val. V současné době již vařím pivo 
podle svých receptů a svých chutí.
A  závěr: Chtěl bych moooc podě-
kovat všem, kteří v  jakémkoliv 
čase pracovali pro Sokol a snažili se 
o jeho růst. Vždy to byla práce bez 
odměny a  věnovali a  věnují svůj 
volný čas, který mohli trávit se svý-
mi blízkými, pro blaho ostatních. ■

„Mám rád kolektivní sporty, 
protože díky nim má člověk spousty 

kamarádů, na které se může 
spolehnout.“
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Krátké rozhovory s kobylnickými občany
1. PŘEDSTAVTE SE. 2. CO SE VÁM VYBAVÍ, KDYŽ SE ŘEKNE KOBYLNICE? 3. JAK SE ZAPOJUJETE DO ŽIVOTA OBCE?

Eva HotováMichal Špondr Jiří Urbánek

1. Jmenuji se Michal Špondr, v Ko-
bylnicích jsem se narodil. Pracuji 
jako programátor v  oboru fotolito-
grafie a  SMT pro švédskou firmu 
Mycronic. Svět počítačů mě bavil 
odmalička, věkem se k  mým záli-
bám přidaly i obory odlišné, historie 
a genealogie. A chovám sklípkany.
2. Kobylnice jsou můj domov a bez-
pečný přístav, kam se rád vracím. 
Vidím, jak se vesnice časem vyvíjí, 
rozrůstá, rozšiřuje, vylepšuje a jsem 
zvědavý, kam se bude ubírat dál. 
Kobylnice jsou pro mě jako milovní-
ka historie i vesnicí příběhů, každý 
kout, dům, stavba má za sebou ně-
jaká jména, tváře, osudy. Vše z mi-
nulosti utváří to, jak vesnice vypadá 
dnes. Baví mě tyto věci objevovat 
a tím i prohlubovat své pouto s tím-
to místem.
3. Jsem předseda komise historické 
a letopisecké a sbírám o historii obce 
informace, články, fotografie, bavím 
se s  pamětníky a  snažím se jejich 
vzpomínky uchovat. Píši o  místní 
historii články do Kobylnických lis-
tů, loni jsem měl svou první výstavu 
k 80. výročí konce války. Dále v me-
diální komisi pomáhám s  tvorbou 
Kobylnických listů a  jsem členem 
Kontrolního výboru obce. Rád bych 
v podobném duchu pokračoval dál.

1. Jmenuji se Eva Hotová. V Kobylni-
cích jsem se narodila a žiji zde 80 let. 
Celý život jsem pracovala v brněnské 
Mosilaně, která vyvážela látky do 
celého světa. Začínala jsem jako tkad-
lena, později jsem si doplnila vzdělání 
a pracovala jsem jako expedientka.
2. Jako první se mi okamžitě vybaví, 
že je to moje rodná dědina – srdeční 
záležitost. Nedovedu si představit, že 
bych žila někde jinde. Mám zde také 
přátele, se kterými jsem prožila dět-
ství, a s těmi, kteří tu ještě žijí, se stále 
setkáváme. Společně vzpomínáme 
na mládí, na vše, co jsme zde prožili, 
i na proměny, kterými obec za ta léta 
prošla. Přesto je to stále místo, kde se 
vždy něco dělo a stále děje.
3. Celý život se zapojuji do dění v obci. 
Od mala jsem cvičila v  místním So-
kole. Byla jsem členkou Svazu žen 
a  společně jsme v  70. letech začaly 
pořádat Babské hody, které jsou tra-
dicí dodnes. V současnosti již několik 
let navštěvuji Klub aktivních seniorů, 
pomáhám obci s roznosem Kobylnic-
kých listů, podílím se na organizaci 
vánočního posezení se seniory a ně-
kolikrát jsem byla jako vedoucí sku-
pinek při Tříkrálové sbírce. A také se 
ráda účastním místních akcí.
Za podpory obce Kobylnice se u nás 
koná cvičení pro ženy, kam moc ráda 
chodím. Ráda bych tímto pozvala 
všechny ženy – všech generací – aby 
se k nám přidaly. Cvičíme každé úte-
rý od 18:00 do 19:00 hodin v  soko-
lovně. Budeme se na vás těšit!

1. Jmenuji se Jiří Urbánek a pracuji 
jako servisní technik v  malé firmě 
zabývající se opravami strojů pře-
devším pro strojírenství a kartonáž-
ní průmysl.
2. V  Kobylnicích bydlím 17  let 
a  když se řekne Kobylnice, tak se 
mně vybaví především spousta ka-
marádů a  známých, které člověk 
vždycky rád potká.
3. Do života obce se dlouhodobě za-
pojuji prací ve sportovní komisi, se 
kterou pořádáme spoustu různých 
akcí, ať už pro děti nebo dospělé, na 
které bych Vás rád tímto pozval. ■
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Vážení a milí spoluobčané,
jménem Svazku pro vodovody 

a kanalizace Šlapanicko, který zajiš-
ťuje dodávku pitné vody do vašich 
nemovitostí a  likvidaci vody splaš-
kové, bych vám do nastávajícího 
roku 2026 ráda popřála dostatek 
kvalitní pitné vody, málo poruch na 
vedení, bezproblémovou likvidaci 
vody splaškové, ale především to, 
aby byl náš život naplněný láskou, 
tolerancí, trpělivostí a pochopitelně 
zdravím.
Na začátku uplynulého roku byl 
náš Svazek rozšířen o  14 nových 
členských obcí. Jedná se o  Holasi-
ce, Moutnice, Nesvačilku, Opato-
vice, Otmarov, Popovice, Rajhrad, 
Rajhradice, Rebešovice, Sokolni-
ce, Telnice, Těšany, Újezd u  Brna 
a Žatčany. Hlavním důvodem jejich 
přistoupení je zajištění projektu, ře-
šící odkanalizování této lokality na 
ČOV OV Modřice pomocí přečerpá-
vacích stanic. Na konci roku byla na 
základě výběrového řízení podepsá-
na smlouva o provedení projektu na 
toto dílo se Společností AQP+VRV.
Ve věci úpravy vody na zdroji 
Kaprálův mlýn, která povede ke 
změkčení tvrdosti vody z  jímacích 
zdrojů na Říčkách, jsme měli pů-
vodně v měsících březnu a květnu 
loňského roku naistalovat zkušební 
tlakovou (keramickou) membráno-
vou mikrofiltraci. Vzhledem k nut-
nosti použití veškeré technologie 
na úpravu a  čištění vody v  oblasti 
Jeseníků po podzimních povodních 
v roce 2024, nám byla tato zkušeb-
ní jednotka zapůjčena až v měsících 
říjen  – prosinec  2025. Jejím výstu-

pem je, jednoduše řečeno, stanovení 
množství koagulantu, který je po-
třeba dávkovat pro získání kvalitní 
pitné vody s  menší tvrdostí. I  přes 
toto zdržení plánujeme v  letošním 
roce získat povolení záměru a  vy-
brat zhotovitele daného díla.
Co se týká výše vodného a stočného 
pro rok 2026, došlo po třech letech 
k  jeho navýšení, a  to o 6,00 Kč/m3 
vodného a stočného celkem.
Navyšování vodného a  stočného 
minimálně o  výši inflace je nutné 
především proto, aby byl Svazek 
schopen zajistit dostatek financí 
na obnovu stávající infrastruktury, 
a  tak dostál zákonné povinnosti, 
a dále proto, se mohl nadále rozvíjet 
a  budovat nová vodohospodářská 
díla.
Je zřejmé, že Svazek nemá v úmys-
lu navyšovat vodné a stočné za kaž-
dou cenu, ale že tak činí s rozmyslel 
a  s  ohledem na konečného spotře-
bitele.
Cena vodného a  stočného pro rok 
2026 je tedy z výše uvedených dů-
vodů na Svazku Šlapanicko násle-
dující:
Rok 2026 (včetně DPH)

•	vodné (Kč/m3)	 72,00
•	stočné (Kč/m3)	 76,00
•	celkem (Kč/m3)	 148,00

Co dodat závěrem? Věříme, že bu-
dete se službami Svazku i  našeho 
provozovatele VAS, a.s. nejen v le-
tošním roce spokojeni, a to minimál-
ně tak, jako v letech minulých. ■

Ing. Markéta Staňková, 
tajemnice Svazku pro vodovody a kanalizace Šlapanicko

Vodné a stočné 2026

IT poradna bývá 1× za 2 týdny v za-
sedací místnosti OÚ Kobylnice. Tato 
poradna je určena všem občanům, 
kteří potřebují poradit s  běžnými 
problémy, týkající se mobilů nebo 
jiných elektronických zařízení. Já si 
zatím vystačím jak s chytrým mobi-
lem, tak i  s  počítačem, a  pokud mi 
nastane nějaký problém, tak mám 
šikovné vnuky a ti to řeší. Ale ten-
tokrát jsem měla jinou záležitost. 
Potřebovala jsem přepsat zálohova-
né platby energií z bankovního účtu 
mého manžela na můj bankovní 
účet. Zašla jsem za odborníkem na 
informační technologie a ten to bra-
vurně zvládnul za pár minut. Kromě 
toho jsem jej požádala, zda by mi 
byl ochoten pomoci s  podáním žá-
dosti o vdovský důchod. Měla jsem 
k  tomu všechny potřebné doklady 
v  elektronické podobě. Pan Pavel 
Šteffan mi tuto záležitost pomohl 
vyřešit a za 2 týdny mi přišla do da-
tové schránky vyřízena žádost. Tím 
jsem si ušetřila několik cest do Brna 
na úřady a čekání s tím spojené.
Děkuji vedení naší obce za tuto 
možnost, která je našim občanům 
k  dispozici, a  také IT specialistovi, 
panu Pavlovi Šteffanovi, za ochotu, 
vlídná slova a obětavost. Doporučuji 
všem, aby v případě problému tuto 
bezplatnou službu též využili. ■

Poděkování za IT 
poradnu
Zdena Karmazínová



26

článek

Bankovní identita a portál dopravy

Z dostupných dat víme, že v roce 
2026 končí platnost více než 

3 822 řidičských průkazů ve Šlapa-
nicích a okolí a z loňského roku zů-
stalo více než 837 propadlých prů-
kazů nevyměněných.
Přitom o nový řidičský průkaz lze 
požádat jednoduše online přes Por-
tál dopravy.
Od července navíc platí novinka 
Ministerstva dopravy, kdy si lze 
nový řidičský průkaz nechat doru-
čit do výdejního boxu.
A jak se do Portálu dopravy přihlá-
sit?
Nejrozšířenější způsob, jak se k Por-
tálu dopravy přihlásit a podat žádost 
online, je přes bankovní identitu. Tu 
nyní v Česku používá už 4,9 milionu 
lidí. Její použití je vždy zdarma a au-
tomaticky ji má každý, kdo využívá 

elektronické bankovnictví. Většinu 
administrativy dnes občané vyřídí 
online, což výrazně šetří jejich čas.
S bankovní identitou vyřídíte vše na 
pár kliknutí a online
Pomocí bankovní identity lze online 
vyřídit např:

• žádost o rodičovský příspěvek 
nebo příspěvek na bydlení,

• žádost o příspěvek na prevenci od 
zdravotní pojišťovny,

• výpis z rejstříku trestů z Portálu 
občana,

• přihlášení do datové schránky,
• žádost o zařazení do eviden-

ce uchazečů o zaměstnání,
• žádost o důchod,
• a další. ■

Bankovní identitu 
už máte
Nemusíte nic instalovat ani zřizovat. 
Bankovní identita jsou vaše 
přihlašovací údaje do internetového 
bankovnictví. Můžete ji použít 
kdykoli a kdekoli. Nic neplatíte 
a není nutná žádná registrace.

Jde to jednoduše
Bankovní identitou se můžete 

přihlašovat v mnoha portálech úřadů, 
institucí, ale i firem. Kompletní přehled 

najdete na webu bankid.cz. 

Jak bankovní identita funguje si můžete 
i vyzkoušet. Přihlaste se, uvidíte, jaká 

data o vás banka předává.

Prostě se přihlaste
Na portále státní správy nebo firmy zvolte bankovní identitu 
Bank iD, vyberte svou banku a dále postupujete obdobně jako při 
přihlašování do internetového bankovnictví. Nedochází k propojení 
s vaším bankovním účtem, vaše banka pouze potvrdí vaši 
totožnost a osobní údaje. Úřad (nebo firma) tak má jistotu, 
že jedná skutečně s vámi.

Bankovní identita – spolehlivá, snadná 
i bezpečná metoda digitálního ověření 
totožnosti. Umožňuje zdarma přihlášení k více 
než 600 službám státu a 500 firem. Už nikdy 
nemusíte na úřady, k přepážce, na to jsou 
dny volna příliš drahocenné... Naopak, vše 
pohodlně vyřešíte v polední pauze z počítače, 
tabletu nebo chytrého telefonu. Bankovní 
identitu svým klientům poskytují všechny 
retailové banky v Česku. 

Osobní údaje 
pod plnou kontrolou
Úředník nikdy neuvidí vaše přihlašovací údaje 
a ani informace o vašich financích. Banka 
potvrzuje vaši totožnost jen s vaším souhlasem 
a žádné finanční informace úřadu nepředává.

Bankovní 
identita

Snadné řešení
pro běžné 

situace
Bezpečnost 
na prvním místě
1.  Dodržujte bezpečnostní 

pravidla. Přihlašovací údaje 
nikomu nesdělujte a s nikým 
je nesdílejte, a to ani v rámci rodiny. 

2.  Neklikejte na odkazy v SMS 
a e-mailech, obzvláště pokud slibují 
výhodné nabídky nebo se vás snaží 
dostat pod časový tlak. 

3. Vždy buďte pozorní a obezřetní.

PŘIHLÁSIT
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••  V klientské zóně Jenda můžete 
požádat o rodičovský příspěvek
případně snadno změnit jeho výši. 

••  Online můžete požádat také o přídavek 
na dítě nebo příspěvek na bydlení. 
Všechny změny můžete nahlásit online.

••  V online portálu či aplikaci své zdravotní 
pojišťovny můžete požádat o finanční 
příspěvek na prevenci (např. očkování, 
vitamíny, tábory, sportovní aktivity nebo 
ochranné pomůcky) – pro sebe i pro 
své děti. 

••  Zkontrolovat můžete termíny plánovaných 
preventivních prohlídek, čerpanou 
zdravotní péči nebo online přihlásit 
novorozence.

Rodiče

••  Na Portálu dopravy si 
zkontrolujete stav bodového konta
a nastavit můžete i zasílání informací 
o jeho změnách. 

••  Blíží se konec platnosti vašeho řidičského 
průkazu? Můžete online požádat o nový. 

••   V agendě řidičů máte k dispozici potřebné 
výpisy, které si můžete stáhnout zdarma. 

••  Pokud kupujete nebo prodáváte vozidlo, 
o změnu vlastníka můžete zažádat online.  

Řidiči

••  Přihlašování do datové schránky
je s bankovní identitou pohodlné, 
používáte stejné přihlašovací údaje 
a nemusíte si pamatovat jméno a heslo.

••  V Portálu občana založíte nebo změníte svou 
živnost online. Díky notářskému zápisu na 
dálku můžete založit společnost s ručením 
omezením bez návštěvy notáře.

••  Elektronicky podáte daňové přiznání
na MOJE daně, kde zkontrolujete i stav svého 
daňového účtu. Online lze podat i přehledy 
o příjmech a výdajích na ePortálu ČSSZ, kde 
získáte i informace o zaplacených zálohách 
na důchodové pojištění. Přehled o příjmech 
a výdajích podáte online i u zdravotní 
pojišťovny.

Podnikatelé

••  Při ztrátě zaměstnání můžete 
požádat v klientské zóně Jenda
o zprostředkování zaměstnání 
(evidence uchazečů) a o podporu 
v nezaměstnanosti. Nemusíte chodit na úřad 
osobně, ušetříte čas a cestovní výdaje.

••  Z Portálu občana si můžete zdarma stáhnout 
výpis z evidence rejstříku trestů, který 
zaměstnavatelé často požadují. 

••  Lepší uplatnění na trhu práce získáte díky 
absolvování vzdělávacího kurzu, k němuž se 
přihlásíte online na Jsem v kurzu. 

Zaměstnanci

••  Pomocí Informativní důchodové 
aplikace (IDA) na ePortálu ČSSZ
online spočítáte aktuální odhad výše
vašeho starobního důchodu, zjistíte datum 
odchodu do důchodu a můžete zkontrolovat 
započtené doby důchodového pojištění. 

••  Online nahlédnete na své evidenční listy
důchodového pojištění od roku 2004.

••  Žádost o starobní, invalidní nebo 
pozůstalostní důchod podáte na ePortálu
online, údaje budou předvyplněny 
z evidence ČSSZ.

Důchodci

Bankovní 
identita
Ulehčuje 
život

Zdraví 
a prevence
V klientském portálu 
či aplikaci zdravotní 
pojišťovny požádáte 
o příspěvek na prevenci, 
zkontrolujete přehled 
čerpané péče, nahlásíte 
i změnu údajů. Průkaz 
pojištěnce máte v mobilu, 
připojit můžete i průkazy 
dětí. Online můžete změnit 
i zdravotní pojišťovnu
Přímo na stránkách 
nové pojišťovny vyplníte 
formulář a pomocí 
bankovní identity ho 
podepíšete.

Elektronický 
podpis
Potřebujete podepsat 
smlouvu, přihlášku, 
předávací protokol, 
prohlášení, žádost nebo 
objednávku? Dokument 
podepíšete zdarma a bez 
registrace zaručeným 
elektronickým podpisem
na podepis.bankid.cz. 
Nemusíte nic tisknout, 
skenovat nebo složitě 
fotit. Pro podpis vám stačí 
bankovní identita. 

Nákup 24/7
Už nemusíte přemýšlet, 
zda nakoupíte večer, 
o víkendu nebo o svátcích. 
Bezobslužné prodejny
mají díky bankovní identitě 
otevřeno nonstop, dveře 
si otevřete QR kódem. 
Svůj věk pomocí bankovní 
identity prokážete i na 
stovkách e-shopech
s tabákovými výrobky, 
nemusíte fotit a posílat 
občanku.

Změna 
operátora
Pomocí bankovní identity 
si online sjednáte mobilní 
a datové služby, od 
konkurence si přenesete 
i stávající telefonní číslo. 
Díky eSIM můžete volat či 
datovat již za pár minut. 
Nemusíte chodit na 
prodejnu operátora nebo 
čekat na kurýra.

Vzdělání
Na střední školu přihlásíte 
dítě online na portále 
DiPSy. Zájemci o studium 
na 7 vysokých školách
podají elektronickou 
přihlášku s přihlášením 
přes bankovní identitu. Do 
knihovny nemusíte chodit 
osobně. Za pár minut po 
online registraci můžete 
číst půjčenou e-knihu nebo 
časopis přístupný online.  

Bydlení
O finanční příspěvek
z programu Nová zelená 
úsporám požádáte 
online u Státního fondu 
životního prostředí, 
můžete pak i sledovat 
stav žádosti. Online 
změníte poskytovatele 
energií nebo přepsat 
odběrné místo při 
stěhování. Podepíšete 
i nájemní smlouvu nebo 
její dodatek.

Lékaři online
K vybranému praktickému 
lékaři se můžete registrovat 
online, v aplikaci vyplníte 
formulář a pomocí 
bankovní identity ho 
i podepíšete. Po ověření 
totožnosti máte máte 
v aplikaci k dispozici své 
zdravotní informace, 
komunikovat můžete přímo 
s lékařem. V Portálech 
pro pacienty 15 nemocnic 
se můžete online 
objednat na vyšetření. 
K dispozici máte i zdravotní 
dokumentaci.

Osobní finance
Online můžete komunikovat 
i se svojí pojišťovnou. 
Pojistné smlouvy můžete 
spravovat online v klientské 
zóně. Nahlásit můžete třeba 
škodní událost a sledovat 
její vyřízení. Založení nového 
spořicího účtu, sjednání 
stavebního spoření nebo 
doplňkového penzijního 
spoření zvládnete online 
bez finančního poradce
nebo návštěvy pobočky. 
Pokud chcete investovat, 
registraci i správu investic 
zvládnete u investiční 
společnosti online.

Bankovní 
identita

Běžná 
součást 
života
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Milí přátelé, do nového roku vám 
přejeme pevné zdraví, klid a radost 
z každého dne. Hned na jeho začát-
ku bychom vám chtěli z celého srdce 
poděkovat za podporu listopadové 
sbírky ke Dni válečných veteránů. 
Díky vám se opět podařilo dosáh-
nout skvělých výsledků.
S radostí vám sdělujeme, že za vaše 
místo Obecní úřad Kobylnice se vy-
bralo 1890 korun.
Celkový výtěžek sbírky dosáhl úžas-
ných 5 363 347 korun. Velmi si vá-
žíme toho, že se do sbírky zapojily 
tisíce lidí a že se vybraná částka po-
dařila navýšit oproti loňskému roku.
Jak vaše dary pomáhají
Peníze ze sbírky podporují válečné 
veterány, účastníky 3. odboje a od-
půrce totalitních režimů 20. století. 
Každý rok Centrum Paměti náro-
da navštíví a kontaktuje více než 
3 000 pamětníků, kterým poskytuje 
sociální péči a poradenství, podporu-
je je nejen fi nančně, ale i konkrétními 
službami. Druhá část výtěžku putuje 
dokumentaristům, kteří zachycují 
vzpomínky pamětníků a uchováva-
jí je pro budoucí generace. Z fondu 
peněz vybraných v loňském roce se 
natočilo 96 nových příběhů s touto 
tematikou a mnoho dříve natoče-
ných vzpomínek bylo aktualizováno 
o rešerše z archivu.
Podrobné výsledky
Více informací o sbírce a jejích vý-
sledcích najdete v závěrečné zprávě 
zde:

Ještě jednou děkujeme za vaše nasa-
zení a energii, kterou jste sbírce vě-
novali. Velmi si vážíme vaší podpory 
a těšíme se na další spolupráci v roce 
2026! ■

Den válečných 
veteránů 2025
tým Paměti národa

Tříkrálová sbírka 2026
Oblastní charita Rajhrad

V lednu se koledníci opět vydali 
do ulic, aby přinesli požehná-

ní a popřáli zdraví, štěstí a klid do 
domácností. Dárci mohli přispět 
do kasiček nebo v online podobě. 
V Kobylnicích se vybralo celkem 
94 247 Kč z celkového výtěžku sbír-
ky 7 075 302 Kč. Tato částka podpo-
ří činnost Oblastní charity Rajhrad, 
konkrétně se jedná o tyto záměry:

• fond individuální pomoci,
• podpora činnosti Charitní 

záchranné sítě,
• rozvoj Odborného sociálního 

poradenství v ORP Šlapanice,
• zavedení laserové terapie,
• zajištění provozu hospice,
• sesterna na oddělení B – rekon-

strukce,
• rekonstrukce kaple – oprava 

podlahy a topení.

„Tříkrálová sbírka nám každý rok 
připomíná, jak silná je chuť pomáhat. 
Velké DĚKUJEME patří koledníkům, 
dobrovolníkům, asistentům, přízniv-
cům a všem, kteří se na Tříkrálové 
sbírce podíleli a dále všem dárcům, 
kteří koledníky přivítali a podpoři-
li charitní práci. Tato podpora nám 
umožňuje pokračovat v tom, co dává 
smysl: v péči a pomoci všem, kteří se 
na nás obrátí,“ říká PR pracovnice Ji-
tka Štefánková.
Podrobnosti o sbírce, výsledky i zá-
měry naleznete zde:

■
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Co se dělo před…

10 lety
Michal Špondr, komise historická a letopisecká

V roce 2016 se začalo s přípravami 
na obnovení veřejného osvětlení 
a přechodem na bezdrátové vysílá-
ní. Začalo plánování výstavby cyk-
lostezky do Sokolnic. Také započaly 
přípravy přesunu sběrného dvora, 
který se nacházel v  horním dvoře 
- už tehdy se počítalo s  pozdějším 
využitím areálu horního dvora pro 
výstavbu nového kulturně správní-
ho centra obce.
Konal se 3. ročník festivalu dechovek.
Sbor dobrovolných hasičů zvolil no-
vého starostu Jiřího Pecla.
Počet obyvatel obce: 1079

20 lety
Ve dnech 19., 20. a 21. května 2006 
se konaly oslavy 700  let od první 
písemné zmínky o naší obci.
Občané začali používat novou splaš-
kovou kanalizaci.
Obec odkoupila horní dvůr.
Starostkou obce se po volbách do 
zastupitelstva stala Dana Šmídová, 
která tak navázala na svůj předcho-
zí mandát.
Vznikla tradice Kobylnického betlé-
ma, postaveného u obecní lípy.
Počet obyvatel obce: 845

30 lety
V listopadu roku 1996 byla dokon-
čena výstavba plynového potrubí 
a domácnosti začaly topit plynem.
V parku před sokolovnou byl vybu-
dován betonový parket a  zabudo-
váno 54 stolů.
Počet obyvatel obce: 811

↑ Festival dechových hudeb (2016)

↑ stavba kanalizace (2005-2006)
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60 lety

40 lety
Dne 1.  ledna  1986 byla obec Ko-
bylnice začleněna do města Šla-
panic a  její název zněl: Šlapanice, 
místní část Kobylnice. Toto období 
netrvalo dlouho, již o 5  let později, 
1. 3. 1990, byla samostatná obec Ko-
bylnice obnovena.
Dne 24. a  25.  května  1986 se ko-
naly volby do zastupitelstva, volilo 
se do Městského národního výboru 
Šlapanice. Kobylnice byly rozděle-
ny do 10 volebních obvodů a voliči 
volili jen kandidáta za svůj obvod.
Dne 10. října 1986 se v sále Jednoty 
volilo do občanského výboru. Před-
sedou se stal Bohumil Čandrla.
Počet obyvatel obce: 838

50 lety
Vyhodnocovala se V. pětiletka 
(1971-1975) a plánovala VI. pětilet-
ka (1976-1980), ve které se počítalo 
zejména s investicemi do nové pro-
dejny Jednoty a provozovny pohos-
tinství Jednoty, opravami střechy 
klubovny SSM a  knihovny, opra-
vami kanalizačních vpustí, výstav-
bami zastávek ČSAD a  výstavbou 
hřiště mateřské školy.
Ve volbách do zastupitelstva dne 
11. 11. 1976 byl za předsedu MNV 
zvolen Rudolf Štěpánek.

Sborem pro občanské záležitosti 
byla dne 27.  února  1966 založena 
tradice vítání občánků.
Od studny, která bývala u  parčíku 
rudoarmějců, se vedl první vodo-
vod k  opravované obecní budově 
č. p. 42 (dnes je zde knihovna). Ob-
čané domů přilehlých k plánované 
trase vodovodu využili příležitosti 
a  přidali se k  výkopovým pracem, 
aby se i k nim mohl vodovod napo-
jit. To se stalo dne 30. června 1966.
V  této rekonstruované obecní bu-
dově pak v  září začal nabízet své 

historické okénko

↑ pohostinství Jednota

↑ 60letá váha v areálu bývalého JZD

↑ František Špondr v parku před hřbitovem (1952)
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70 lety
V roce 1956 probíhala velká agitace 
na získání zemědělců a drobných dr-
žitelů půdy pro vstup do JZD. Nese-
tkalo se to s pochopením u velké čás-
ti občanů a ani u Rady MNV, kterou 
tvořili Tomáš Špondr, Ladislav Pro-
cházka a Marie Ondráčková. Posled-
ně jmenovaná dokonce s předstihem 
varovala domácnosti na dobu, kdy 
agitátoři za KSČ dojdou, a rolníci se 
tak mohli vytratit z domova.

historické okénko

80 lety
Rok 1946 se věnoval zejména ob-
nově obce po válce, například nyní 
byla konečně zasklena všechna 
okna na škole.
Po volbách do Místního národního 
výboru se stal předsedou František 
Špondr (1903-1973), který se mj. za-
sloužil o stavbu kobylnického hřbi-
tova.
Dne 25. prosince byl poprvé využit 
nově vystavěný velký sál ve dvor-
ní části hostince na č.  p.  12, který 
dostavěl hostinský František Léska. 
Divadelní ochotníci tam zahráli ve-
selohru Zelené království.

90 lety
V roce 1936 bylo zavedeno vyváže-
ní smetí, konalo se jednou měsíčně.
Nad Bezděkovem bylo objeveno 
8 galských hrobů.
V  obci byla zřízena civilní protile-
tecká obrana, velitelem byl Antonín 
Kaplan.

100 lety
Dne 14. 8. 1926 byl starostou zvo-
len Karel Pokorný, ředitel školy.
Na “Kamčatce”, jak se říkalo novo-
stavbám na dnešní ulici Sokolnické, 
byla provedena elektrifikace. Bě-
hem stavebních prací těchto domů 
byly na místě dnešního č.  p.  166 
(roh Uzavřené a  Sokolnické) obje-
veny 2 skrčené kostry s nádobami 
z období kultury zvoncových pohá-
rů (2400-1700 př. n. l.). ■

↑ Karel Pokorný, ředitel školy a starosta obce 1926-1927

↑ hostinec Františka Lésky na ulici Na Návsi

služby holič Macenauer a  také zde 
začala fungovat pobočka šlapanic-
kého poštovního úřadu (tzv. poštov-
na). První poštovní doručovatelkou 
obce byla paní Ludmila Daňková 
z č. p. 197.
Byla postavena váha na 250 q 
v areálu JZD.
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pozvánky

Jarní úklidový den

Tradiční úklid odpadků v okolí naší 
obce se uskuteční v sobotu 11. dub-
na od 8:30 hodin. Sraz je u hasičky. 
Rozdělíme se do skupinek, které 
se vydají uklidit určitý úsek. Uklí-
zet budeme příkopy, polní cesty 
i  remízky. Po skončení úklidu asi 
v 11 hodin obdrží každý brigádník 
občerstvení z udírny. S sebou si vez-
měte pracovní rukavice, reflexní 
vestu a chuť do práce. ■

Alena Ulbrichová,
komise životního prostředí

Srdečně zveme všechny malé spor-
tovce a  sportovkyně na nezapo-
menutelné sportovní dopoledne! 
Přijďte si vyzkoušet olympijské 
disciplíny, poměřit síly s kamarády 
a vybojovat si svou první medaili.

•	kdy: 13. 6. 2026
•	kde: park u Sokolovny
•	s sebou: sportovní oblečení, dob-

rou náladu a týmového ducha!
Těšíme se na vás! ■

Dětská 
olympiáda
sportovní komise obce Kobylnice
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Cykloodpoledne
sportovní komise obce Kobylnice

Zveme všechny děti a rodiče na od-
poledne plné cyklistických výzev. 
Prověřte svou stabilitu na překáž-
kové dráze a ukažte, jak rychle umí-
te šlapat!
Program:

•	závody v kategoriích podle věku
•	závod na čas
•	jízda zručnosti na překážkové 

dráze
•	akce se koná 17. 5. 2026 v odpo-

ledních hodinách na hasičském 
trénovišti u fotbalového hřiště

Nezapomeňte si vzít kolo v dobrém 
technickém stavu, cyklistickou hel-
mu a dobrou náladu! ■

Oslavy 720 let obce 
a 170 let školy
V sobotu 16. 5. 2026 se v naší obci 
uskuteční slavnostní oslavy obce 
Kobylnice a  místní školy. Pro ná-
vštěvníky je připraven pestrý pro-
gram, který bude probíhat na něko-
lika místech po celé obci.
Hlavním centrem dění se stane park 
u sokolovny, kde se během dne vy-
střídají kulturní vystoupení, kon-
certy, soutěže pro děti i doprovodné 
aktivity pro celou rodinu. Chybět 
nebude občerstvení ani zábavný 
program pro všechny.
Další akce budou probíhat i  v  dal-
ších částech obce, takže návštěvní-
ci budou mít možnost projít si obec 
a užít si slavnostní atmosféru napl-
no.
Srdečně zveme všechny občany 
i  hosty k  účasti na této výjimečné 
události. ■

Ve dnech 20. až 23. 8. proběhne 
cyklozájezd, který bude pokra-

čováním naší loňské trasy Alpe Ad-
ria, která spojuje Alpy s Jaderským 
mořem. Naše cesta začne u  Mill-
stätter See u  městečka Spittal an 
der Drau. Pojedeme podél řeky Drá-
va, našlapeme 49 km s převýšením 
50 m. Ke konci cesty budeme projíž-
dět městem Villach, kde je nejvyšší 
zvonice Korutan s výškou 94 m. Zde 
odbočíme z trasy Alpe Adria k jeze-
ru Ossiacher See, kde budeme 2 noci 
ubytováni v kempu Lampele. Jeze-
ro patří k  nejteplejším rakouským 
jezerům, kde teplota vody dosahu-
je 25-27 °C. Na břehu jezera stojí 
klášter Ossiach, jeden z nejstarších 
v Korutanech, založený v 11. stol.
Druhý den nás cesta zavede k  dal-
šímu teplému jezeru Wöorthersee, 
které z jedné strany objedeme. Bude-
me projíždět městečky s kavárnami, 
můžeme se vykoupat. Po cestě bu-
deme míjet zámky Leonstain a Vel-
den. Ujedeme 78 km s  převýšením 
300 m.
Třetí den se vrátíme na cyklostez-
ku Alpe Adria, z  kempu vyrazíme 
po druhém břehu jezera Ossiach do 
Villachu, kde přejedeme řeku Drá-
vu a budeme pokračovat podél řeky 
Gail. Budeme se kochat výhledy na 
Karavanky. Na závěr cesty u  měs-
tečka Arnoldstein je trojmezí Ra-
kouska, Itálie a Slovinska. Pojedeme 

Cyklozájezd Alpe Adria
Lenka Šimlová

po bývalé železnici několika osvět-
lenými tunýlky, abychom naši cestu 
ukončili na hranicích s Itálií. Ujede-
me 46 km s převýšením 200 m.
Tak jako každý rok vyrazíme ve 
čtvrtek v  5:00 h ráno od hasičky, 
kde naložíme kola do přívěsu a po 
7:00 h dorazíme k jezeru Millstätter, 
kde začne naše cykloputování.
Odkaz na kemp: 
https://www.lampele.at
Za 2 noci ve vlastním stanu se bude 
vybírat na místě. Stravu si zajišťuje 
každý sám.
Počet účastníků (40) je limitován 
přívěsem na kola. Přihlašovat se 
můžete podle již zavedených pra-
videl na obecním úřadě od středy 
8. 4. 2026 od 15:00 hodin. Cena za 
dopravu bude 1.500 Kč. Vzhledem 
k neustále se měnícím cenám PHM 
není možné v  tuto chvíli stanovit 
přesněji. Záloha 1.000 Kč se bude 
vybírat při přihlášení, doplatek mě-
síc před odjezdem a přibližně v tuto 
dobu bude také pro zájemce infor-
mativní schůzka (včetně předání 
podrobného itineráře v  tištěné či 
mobilní podobě).
Nezapomeňte na platný cestovní 
doklad a  připojištění léčebných 
výloh! ■

pozvánky
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email: kobylnicke.listy@kobylnice.cz

nebo přineste osobně na obecní úřad

nebo vhoďte do schránky obecního úřadu

Máte nápad na článek?
Napište nám!
Rádi ho zveřejníme.
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Sledujte Kobylnice i online!

webový archiv
Kobylnických listů

@obeckobylnice/obeckobylnice

www.kobylnice.cz@videakobylnice

kalendář

duben
1. 4. – Den otevřených dvěří ZŠ
2. 4. – Velikonoční hrkání
3. 4. – Velikonoční hrkání
4. 4. – Velikonoční hrkání
11. 4. – Jarní úklidový den
16. 4. – Mše svatá
18. 4. – Kuňava Beach
30. 4. – Pálení čarodějnic

květen
16. 5. – Oslavy 720 let obce
  a 170 let školy 
 – Pivní slavnosti
17. 5. – Cykloodpoledne
21. 5. – Mše svatá

březen
19. 3. – Mše svatá
 – Zápis do MŠ
28. 3. – Vepřové hody

červen
6. 6. – Den dětí
13. 6. – Kobylnická olympiáda
18. 6. – Mše svatá
26. 6. – Letní noc DJ Boris
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